
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 4 9  
 

          28 грудня 2022 

 

м. Київ 

(відеоконференція) 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 
 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Короленко В.Ю., Кривошеєв І.С., 

Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., 

Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Чорний В.І., Якименко П.В. 
 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Криворучкіна О.В., Фельдман О.Б., 

Соха Р.В., Шахов С.В. 
 

ПРИСУТНІ: 

працівники секретаріату: Бережний Є.О., Воловенко О.П., Войтович Л.В., 

Гуцало І.В., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В., Кузьмінський В.В., Зюзь О.С.  
 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Нестеренка К.О. 

– Ільєнко А.В.; Прощука Е.П. – Турик М.В. 

 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України; 

Киреєва Вікторія Станіславівна – директор Департаменту дозвільно-

ліцензійної діяльності та запобігання промисловому забрудненню Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 
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Сушко Світлана Борисівна – проектний менеджер реформи скорочення 

промислового забруднення Команди підтримки реформ Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України; 

Оринчак Оксана Михайлівна – представник Національної асоціації 

добувної промисловості України; 

Супрун Сергій Вікторович – представник Національної асоціації добувної 

промисловості України; 

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Варнавський Владислав – начальник Управління навколишнього 

середовища групи компаній «Метінвест»; 

Бойко Ольга Олександрівна – координатор Комітету промислової екології 

та сталого розвитку Європейської Бізнес Асоціації; 

Зінченко Станіслав Леонідович – Голова Комітету промислової екології та 

сталого розвитку Європейської Бізнес Асоціації; 

Гунько Андрій – координатор проекту GIZ «НДТМ для України»; 

Скрильніков Дмитро Валерійович – експерт проектів Європейського 

Союзу реформи управління відходами; 

Вихрист Сергій Михайлович – експерт проектів Європейського Союзу 

реформи управління відходами. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Проект Закону про інтегроване запобігання та контроль промислового 

забруднення 

(реєстр. № 6004 від 07.09.2021), внесений народним депутатом України 

Устіновою О.Ю. та іншими народним депутатами України, 

проект Закону про запобігання, зменшення та контроль забруднення, що 

виникає в результаті промислової діяльності 

(реєстр. № 6004-1 від 07.09.2021), внесений народним депутатом України 

Марусяком О.Р. та іншими народним депутатами України, 

проект Закону про забезпечення конституційних прав громадян на 

безпечне для життя і здоров'я довкілля  

(реєстр. № 6004-2 від 22.09.2021), внесений народним депутатом України 

Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України 

та про розгляд тексту іншого законопроекту відповідно до Рішення 

Комітету № 148/1 від 22.12.2022 року. 

 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Войтович Людмила Василівна 
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За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України, голова підкомітету 

з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання 

негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території 

Донецької та Луганської областей – Мандзій Сергій Володимирович. 
 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 
 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження 

порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції. 
 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 
 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону 

про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення 

(реєстр. № 6004 від 07.09.2021), внесений народним депутатом України 

Устіновою О.Ю. та іншими народними депутатами України, проект Закону про 

запобігання, зменшення та контроль забруднення, що виникає в результаті 

промислової діяльності (реєстр. № 6004-1 від 07.09.2021), внесений народним 

депутатом України Марусяком О.Р. та іншими народними депутатами України, 

проект Закону про забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для 

життя і здоров'я довкілля (реєстр. № 6004-2 від 22.09.2021), внесений народним 

депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України 

та про розгляд тексту іншого законопроекту відповідно до Рішення Комітету 

№ 148/1 від 22.12.2022 року. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Краснолуцький О.В. 

 

Магера С.В. висловився щодо підтримки тексту законопроекту про забезпечення 

конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля, 

підготовленого народними депутатами України – членами Комітету. 

 

Краснолуцький О.В. зазначив про підтримку Міндовкіллям запропонованої 

редакції тексту законопроекту про забезпечення конституційних прав громадян 
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на безпечне для життя і здоров'я довкілля, підготовленого народними депутатами 

України – членами Комітету. Також відзначив, що текст підготовленого 

законопроекту враховує ряд зауважень та пропозицій висловлених до проектів 

законів реєстр. №№ 6004, 6004-1, 6004-2. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити текст підготовленого законопроекту про забезпечення 

конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля. 

2. Доручити Голові Комітету та народним депутатам – членам Комітету в 

установленому порядку подати на реєстрацію підготовлений законопроект про 

забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я 

довкілля та супровідні документи до нього. 

3. Після реєстрації законопроекту у Верховній Раді України надіслати його 

до Кабінету Міністрів України для надання відповідного висновку і пропозицій, 

в тому числі щодо відповідності норм законопроекту міжнародно-правовим 

зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського 

Союзу і до Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до 

Європейського Союзу для підготовки експертного висновку. 

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 1. 

 

Рішення Комітету та листи додаються. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Войтович Людмила Василівна 

 

 

 

 

 

 

Голова Комітету        О. Бондаренко 

 

 

 


